疫情防控,平顶山技师学院在行动

口本报记者 耿剑 通讯员 姚玮玮

疫情就是命令,防控就是责 任。为贯彻落实习近平总书记关 于疫情防控工作的重要讲话和重 要指示精神,全面抗击新冠肺炎 疫情,平顶山技师学院第一时间 采取行动,多措并举,落实防控责 任,全力打赢这场疫情防控战。

精心部署,全面做好 疫情防控工作

自疫情发生以来,该学院党 委高度重视,紧急成立疫情防控 领导小组,制定疫情防控工作方 案,部署开展疫情防控工作。1月 30日,该学院发布了《关于做好 新型冠状病毒感染的肺炎疫情防 控工作的通知》《平顶山技师学院 学生疫情防控预案》,成立了由党 委副书记、院长周宝西任组长的 学院疫情防控专项工作组,以现 场召开或视频会议的形式多次召 开党委会、院防疫办公室会议,准 确掌握每位师生动向,确保信息 准确、及时畅通,同时就做好疫情 防控知识普及、环境消毒、留校师 生防控、值班值守和信息报送等 工作进行全面部署,保障各项工 作有序推进。

坚守岗位,为师生安 全保驾护航

疫情发生后,全院各部门进 "战时"状态,该学院领导亲临 校园检查指导疫情防控工作,看 望慰问坚守一线工作岗位的值班 工作人员。各部门按照学院部 署,坚决落实疫情联防联控各项 要求,尽职履责、协同联动,通过

11:05 2018级49班 🗷 (99+ **2** O MANUEL PROPERTY. B B 20186-000 KF 1321 @ 10'0.7 **(e)** 0 台家长) 七汉加油 平顶山技师学





线上开课第一天师生互动

五代服務1849

网络、微信平台及时报道疫情防 控动态、宣传疫情防控知识,发布 《平顶山技师学院告全体师生的 一封信》《致学院党员、干部倡议 书》《周宝西院长写给全院同学的 一封信》《静心等候共沐校园阳光 之时》,正确引导提高防控意识和

情。疫情当前,健康第一。该学 院加强门禁管理和校园巡查力 度,对进校人员进行详细检查与 登记,全力保障校园安全,同时对 全院师生进行健康监测,及时掌 握学生去向,对重点区域、重点人

能力,科学理性认识和应对疫

群做到"一对一"跟踪管理与服 务。后勤部门按要求做好应急物 资储备,严格落实值班值守,对食 堂、宿舍等校园公共场所进行消

停课不停学,打赢疫 情防控阻击战

疫情无法阻挡春天的脚步。 2月17日,平顶山技师学院2020 年春季学期如期线上开课。6个 系部近万名学生通过在线直播、 录播、慕课、视频会议等多种网络 教学模式上课。该学院充分利用 线上教学优势,以信息技术与教 育教学深度融合的教与学改革创 新,推进学习方式变革,实现了 "离校不离教、停课不停学"。该 学院组织教师进行软件培训、积 极备课,利用网络平台开启线上 教学、召开主题班会,上好开学第 一课。任课教师各出妙招,通过 微信、钉钉等工具及时发出教学 指令,使学生在停课期间仍感受 着学习的快乐,实现了家校"零距

周宝西表示,全院师生在短 时间内克服重重困难,团结一心, 密切合作,推动了春季学期课程的 如期开展,为学院坚决打赢疫情防 控阻击战作出了重要贡献,他代表 学院向一线教师和各系部的周密 筹备以及学生们的配合、理解表示 感谢。他希望各系部和职能部门 能够在线上教学中注意收集反馈 意见,充分挖掘各方资源潜力,继 续完善线上教学模式,并积极探索 未来教学发展方向,为学院教育教 学质量的提升提供助力。

(图片由平顶山技师学院提供)

好科学防控的践行者,依法防控

的执行者,学生的陪伴者,网络

新华区建设街小学:

发挥名师效应 网络小课堂来助力

口记者 燕亚男

本报讯 为阻断新冠肺炎疫情向校 园蔓延,确保师生生命安全和身体健 康,近日,新华区建设街小学校长刘晓 惠的中原名师工作室通过网络小课堂 向学生们讲解美术相关知识,丰富学生 的假期生活。

刘晓惠利用小视频的方式为学生 们带来一节手抄报制作《抗新冠战疫 情》为主题的美术课堂。"交警、医护人 员、环卫工人、社区工作人员……文字 排版要和插图有一定的距离,版式要整 齐,行间距要一致,小标题的内容要突 出重点字眼……"刘晓惠在视频里一边

刘晓惠表示,面对疫情蔓延的严峻 形势,建设街小学实行了"教师离校不 离教·学生停课不停学"的教学模式。 为了让学生们宅在家的日子学习质量 不下降,全体教师精心备课,反复研课, 做好上课准备,以高度的责任心,不断 构建出一节节实用、高效的课堂。刘晓 惠所在的工作室成立网课骨干行动组, 尝试用人人通微课、钉钉直播、希沃云、 微信微赞、视频录制……各种直播进行 试课。工作室要求成员假期中,进行美 术专业练习,国画、油画及各种美术创 意作品创作,在提升自己专业能力的过 程中,录制有趣、新颖的美术创意作品 的小视频,通过网络直播,为学生做好 学习指导,丰富和提升学生的美术素

卫东区平马路小学:

停课不停学 好习惯不能丢

口记者 耿剑

本报讯"即使我们足不出户,在家 上课,也要精心安排每天的作息时间, 早睡早起、劳逸结合,每天阅读、练字, 把我们平时的好习惯坚持下来"。2月 16日下午,在卫东区平马路小学二(1) 班的视频主题班会上,班主任孙雯鼓励 班里学生在家养成好的学习习惯

据平马路小学校长胡忠慧介绍,自 2月10日学校开通网络教学以来,该校 各个班级老师组织开展网络学习。假 期期间,不少学生和家长正常生活作息 被打乱,为了培养学生们的好习惯,各 年级老师对学生的作息时间、习惯养成 讲行专门的引导。

为让家长重视好习惯的养成,孙雯 还特别召开了一次视频主题班会。在 本次主题班会视频连线上,学生们逐一 交流假期生活。因为疫情班主任通过 视频的方式,与大家见见面、聊聊天,互 相问候,也是对学生们心理辅导。班会 临近结束,大家都恋恋不舍,又约了下 次班会的时间。

市三高开展线上特殊"主题党日"活动

口记者 燕亚男

本报讯"立足岗位,扎实开 展好线上教学、作业批改和线 上答疑,为学生提供优质高效 的教学服务和指导帮助,真正 做到停课不停学。"2月16日下 午,在市三高组织的"主题党 日"活动——钉钉党员直播群 中传来了第二支部党员教师代 表陈赛楠清晰有力的承诺话

针对疫情防控期间不宜聚 集的情况,市三高党总支积极 探索利用"互联网+"的模式加 强党建工作。在线上线下,全 体党员重温入党誓词、高唱《国 歌》,第一支部副书记李宗鹏、

第二支部干事陈赛楠、第三支 部干事孙世军结合学习和当前 疫情情况以连麦的方式做了交 流发言。

"在疫情防控阻击战的非常 时期,更是考验党性的时候,我 们要主动作为,当先锋、作表 率。要不忘初心、牢记使命,结 合岗位实际,守土有责。带头当

正能量的传播者。"该校校长张 建岭说,这次"主题党日"采用 "线上为主,线下为辅"的形式, 旨在打破时间和空间的限制,凝 聚起全体党员抗疫防控的正能 量,激发党员干部冲锋在前、担 当作为。

市四中:校长线上直播 为学生们鼓劲加油

口记者 燕亚男

本报讯 2月16日上午,市四 中校长杨全军以《同舟共济 共克 时艰立志成才不负韶华》为主 题,通过钉钉平台开了一场直 播,为高一学生鼓劲加油,高一 年级560多名师生在家中收看直

直播中,杨全军从爱国主 义、人生价值、生命教育为主题 为全体高一学子上了一堂生动 的励志教育课。同时向学生们 提出要遵守学校规定,加强自我 管理,继续居家战"疫",及时调 整心态,勇做"守护者""修行者"

和"识途者",自觉肩负起时代赋 予的使命,为夺取抗击疫情斗争 的胜利作出应有的贡献;善用假 期,多陪伴家人、孝敬长辈,深厚 家庭感情;响应"停课不停学"的 号召,努力提高信息化学习能 力,不断提升个人综合素养。

随后,杨全军还在线与学生

们纷纷表示,在寒假期间以直播 的方式见到熟悉的校长和同学, 形式新颖、意义深刻,在学习了 防疫相关知识、合理规划寒假生 活的同时,更加坚定了打赢这场 疫情防控阻击战的信心。

们进行互动,耐心解答了大家提

出的问题,气氛十分热烈。学生

面对疫情,晚报小记者这样表达

这个寒假, 这场空加其来的疫 情让小记者终生难忘。在假期 里,虽然他们不能走出家门,可是 小记者们却响应相关部门的号 召,足不出户,远离感染风险,同 时,用文字、图画等表达抗击疫情 的决心,等待美好的明天早日到

2月17日,新鹰小学小记者李

孟柯完成当天的学习任务后,就 开始用彩纸叠千纸鹤,她要用66 个千纸鹤为武汉的小朋友们祝 福,祝他们都平安度过疫情。 "2020年刚开头,新冠肺炎露了 头。南山教授在研究,白衣天使 在奋斗。中国要加油,团结一致 抗疫情……"新华路小学小记者徐 紫轩用他新写的一首小诗《战疫 情》,鼓励大家战胜疫情。

平马路小学小记者姬在天的 妈妈说,自从新冠肺炎出现以来, 他们全家人都在关注疫情的最新 动态。喜欢绘画的姬在天画了-幅名为《珍爱生命,远离病毒》的 作品,不仅详细介绍了新冠肺炎 的传播途径等,还介绍了新冠肺 炎的预防知识等,他通过绘画作

品呼吁大家积极行动起来,在生 活中远离野味、远离病毒,珍爱生

小记者徐紫轩、朱笑晗、刘芝 雨、李卓宸等也纷纷于近日投稿 了小记者作品。朱笑晗在《致武 汉医护人员的一封信》中写道:这 些天,我经常和爸爸、妈妈一起看 有关疫情的新闻,每当看到你们

不分昼夜地工作,都让我感到心 疼。你们每天都穿着10多斤重的 防护服,因出一次门,就要新换一 套防护服,为了节约防护服,你们 干脆累了就在凳子上歪一会儿, 看着这些画面真令我感动……千 言万语我只想对你们说一声:谢 谢! 你们辛苦了!

(王红梅)